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Підприємець платив за світло
для ТРЦ за тарифами житлового
будинку
7 квітня 2026, 03:23

Нові відключення світла у
восьми областях України
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  8 квітня 2026, 10:38

ЧИТАТИ НОВИНУ
РОСІЙСЬКОЮ

Фото: Херсонська ОВА
Є нові відключення у прифронтових регіонах

З 07:00 до 22:00 діятимуть графіки обмеження
потужності для промисловості. А з 11:00 до 13:00 –
будуть застосовуватись графіки погодинних
відключень для населення.
Зранку у середу у восьми областях України є знеструмлення через
російські обстріли і негоду. Про це повідомило Укренерго 8 квітня.

Так, внаслідок ворожих дронових атак, а також
через артилерійські обстріли енергетичної
інфраструктури є відключення у прифронтових
регіонах.

"На ранок є знеструмлені споживачі у
Запорізькій, Дніпропетровській, Харківській і
Сумській областях. Там, де це дозволяють
безпекові умови, вже здійснюються аварійно-
відновлювальні роботи", – йдеться у
повідомленні.

Також через сильний вітер, що зумовлює падіння
дерев на лінії електропередачі, на ранок
повністю або частково знеструмлені понад 90 населених пунктів ще у
чотирьох областях – Тернопільській, Івано-Франківській, Хмельницькій та
Київській. У кожному з регіонів бригади обленерго працюють над
усуненням пошкоджень.

Разом з тим споживання електроенергії підскочило аж на 16% у порівняннз
ранковими показниками у вівторок.

"Причина таких змін – похолодання в усіх регіонах. А також хмарна погода
на всій території України, що зумовлює низьку ефективність роботи
побутових сонячних електростанцій та відповідне зростання обсягу
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енергоспоживання із загальної мережі", – пояснили в Укренерго.

Через складну итуацію в енергосистемі, сьогодні в усіх регіонах України
вимушено застосовуються заходи обмеження споживання. З 07:00 до 22:00
діятимуть графіки обмеження потужності для промисловості. А з 11:00 до
13:00 – будуть застосовуватись графіки погодинних відключень для
населення.

"Враховуючи погодні умови, сьогодні упродовж всієї доби в усіх регіонах є
необхідність в ощадливому енергоспоживанні. Будь ласка, максимально
обмежте користування електроприладами з 17:00 до 22:00. Не вмикайте у
цей період кілька потужних приладів одночасно", – просять енергетики.

Нагадаємо, 7 квітня відключення світла охопили 15 областей України черег
російські обстріли і негоду. Разом з тим споживання електроенергії
відповідало сезонним показникам.

А 6 квітня Укренерго оголосило аварійні відключення в кількох регіонах
через російські атаки. Відомо, що обмеження діяли в Києві.

Новини від Корреспондент.net в Telegram та WhatsApp. Підписуйтесь на
наші канали https://t.me/korrespondentnet та WhatsApp

Читайте Korrespondent.net в Google News

ВІЙНА РОСІЇ З УКРАЇНОЮ

Якщо ви помітили помилку, виділіть необхідний текст і натисніть Ctrl + Enter, щоб повідомити про це
редакцію.
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